

牢記共產黨初心勇擔當書寫偉大中國夢香江篇章

香港海南社團總會學習習近平總書記「七一」重要講話座談會



●香港海南社團總會舉行學習習近平總書記「七一」重要講話座談會，中聯辦社團聯絡部處長童本華，多位總會會長、各會代表參加座談會。

香港海南社團總會會長 李文俊



習近平總書記「七一」重要講話，站在「兩個一百年」奮鬥目標的歷史交匯點上，站在統籌中華民族偉大復興戰略全局和世界百年未有之大變局的時代高度，莊嚴宣告全面建成小康社會，回顧總結了一百年來我們黨團結帶領中國人民為實現中華民族偉大復興走過的光輝歷程和取得的偉大成就，深刻闡述了以史為鑒、開創未來「九個必須」的根本要求。這「九個必須」分別從根本保證、依靠力量、靈魂旗幟、正確道路、安全保障、外部條件、精神力量、復興法寶、政治保證九大維度進行論述，揭示了我們過去為什麼能夠成功、未來我們怎樣才能繼續成功的深刻道理，必將激勵我們在新征程上更加堅定、更加自覺地牢記初心使命、開創美好未來。

習總書記在講話中還不忘誠摯問候香港特區的同胞，並特別提到要全面準確貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治，落實中央對香港特區的全面管治權，可見黨對香港的高度重視和親切關懷，並且對港人承諾的「一國兩制」、維持香港繁榮穩定始終不變。這也是對於我們愛國愛港同鄉社團的工作，提供了強有力的指引和定調。

歷史是現實的嚮導，現實是歷史的延續。中國共產黨從一開始50多名黨員，今天已經有9500多萬黨員，具有重大全球影響力的世界第一大執政黨，在中國共產黨領導下，中國取得一項項舉世矚目的發展成就。中國共產黨有主動引領、致力於為人類進步事業作貢獻的大黨風範。希望各位鄉親多跟親戚朋友宣講，把偉大的、漂亮的中國故事、黨的故事說給大家聽。

香港海南社團總會主席兼秘書長 莫海濤



習近平總書記在講話中深情回顧了中國共產黨百年奮鬥的光輝歷程，系統地總結了共產黨為實現中華民族偉大復興團結帶領中國人民取得的偉大成就，深刻揭示了黨在百年奮鬥中形成的歷史經驗和在新征程中必須堅持的歷史規律，系統地回答了黨的建設、國家發展、全球趨勢等一系列重大時代課題，又一次向世人集中展示了馬克思主義為什麼「行」、中國共產黨為什麼「能」、中國特色社會主義為什麼「好」，面向世界再一次高高舉起了馬克思主義光輝旗幟，展現了當代中國共產黨人強大政治定力和無比理論自信，展現了習近平總書記作為馬克思主義政治家、思想家、戰略家的非凡理論勇氣、卓越政治才能、強烈使命擔當、深厚人民情懷。

習總書記在講話中說道，我們要全面準確貫徹「一國兩制」、「港人治港」、「澳人治澳」、高度自治的方針，落實中央對香港、澳門特別行政區全面管治權。習總書記一句句擲地有聲的話語，為香港的未來發展指明了方向。

香港海南社團總會要高舉黨的偉大旗幟，牢記總書記的囑託，始終緊記總會「愛國、愛港、愛鄉，聯誼與服務鄉親」的宗旨，帶領在港環籍鄉親堅定擁護中國共產黨的領導，全力支持「愛國者治港」原則，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。各屬會、各地區委員會要認真貫徹習總書記的講話精神，以習總書記的講話精神指導社團改革精神，扎根人民、扎根地區，認認真真的為鄉親服務，做鄉親們的貼心人。

香港海南社團總會常務副會長 朱鼎健



聆聽了習近平總書記的講話，非常驕傲和自豪，100年來，中國共產黨緊緊團結依靠人民，戰勝無數艱難險阻，創造無比輝煌成就，實現中國歷史上翻天覆地的歷史巨變，中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。在此過程中，香港以自己的獨特經歷和特殊身份融入中共百年的壯麗史詩中，「一國兩制」事業也成為其中最值得稱道的華彩篇章。

習總書記講話中還透露出對青年人的殷切期盼，100年前，一群新青年高舉馬克思主義思想火炬，在風雨如晦的中國苦苦探尋民族復興的前途。一百年後的今天，我們要堅持以「立德樹人」為根本遵循，引導青年成為國之脊梁，讓青春在民族復興偉大進程中煥發光彩。港澳青年不只是香港、澳門的新血，也是國家發展的生力軍，要響應習總書記的號召，多組織青年參與社會建設有意義活動，讓香港青年積極融入國家發展，新的時代下，相信香港青年會有更大的進步！

香港海南社團總會執行會長 雲海清



習近平總書記的重要講話振奮人心，身為中國人的自豪感和自信心油然而生。習總書記的講話內涵深刻，含義豐富，具有重要的學習和指導意義。中共百年慶日，也是香港回歸24周年紀念日。24年前，中國共產黨以史無前例的「一國兩制」偉大創舉，實現了香港順利回歸祖國。24年來，香港所有發展全賴「一國兩制」方針政策的全面落實，也始終與國家的改革開放、飛速發展密不可分。我們真正感受到共產黨是「一國兩制」捍衛者、維護者，促進香港的繁榮穩定，沒有誰比共產黨更懂得「一國兩制」的價值，一定要積極完善「一國兩制」的制度，讓香港繁榮穩定。

青年興則國家興，青年強則國家強，年輕人豪情滿懷、信念堅定，相信中國共產黨將帶領全國人民在新征程中，順利實現中華民族復興的偉大事業。要增強身為中國人的自信，不負時代、不負韶華，我們要團結一切可以團結的力量，調動一切可以調動的積極力量，廣大青年要進一步明確方向，砥礪品格，鼓舞鬥志，凝聚共同的力量，書寫新一代的青年華章。

香港海南社團總會常務副會長 林青



中國共產黨是一個偉大的黨、光榮的黨、正確的黨，共產黨為中華民族謀幸福的使命，克服困難，特別是在疫情期間，黨的以人為本的情懷讓人感動，我們一定要聽黨話、跟黨走，要在新的征程上，堅持黨的全面領導，充分發揮黨總攬全局、協調各方的領導核心作用，中華民族偉大復興的中國夢定必能夠實現。

香港海南社團總會常務副會長 唐捷



習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上的重要講話，令人心潮澎湃，倍受鼓舞。一百年來，中國共產黨始終堅守為中國人民謀幸福、為中華民族謀復興這個初心和使命，因而得到廣大人民的擁護。回望黨的百年歷史，儘管山重水復、逆水行舟，雄關漫道、風雲際會，但中國共產黨為人民服務的初心使命從未更改、從未褪色。

香港海南社團總會常務副會長 蔡敏



習近平總書記在講話中說到：誰要是妄想欺負、壓迫、奴役我們，就會在14億中國人民用血肉築成的鋼鐵長城面前碰得頭破血流！一百年來，我們黨歷經滄桑歷經磨難，帶領中國人民戰勝無數艱難困苦，建立了人民當家作主的社會主義新中國，讓人民過上越來越幸福的生活。

香港海南社團總會常務副會長 韓陽光



習總書記的講話回顧了建黨100年以來的歷史，我們要向偉大的先賢學習。我們香港海南社團總會成立了10個地區辦事處，有很多義工付出了很大的努力，我們要繼續發揚這種貢獻精神。香港市民應牢記，唯有在中國共產黨領導下，才能保證「一國兩制」繼續貫徹落實，香港才能持續繁榮穩定。

香港海南社團總會常務副會長 王錄興



中國共產黨經歷了百年的建黨歷程，碰到挫折懂得自我修正、自我革新，不管周圍的強權如何的打壓，風雨如何的變幻，中國共產黨始終堅定信念。作為愛國愛港的社團，我們積極響應習總書記的講話，維護中央對香港的全面管治權，此外，青年是推動社會發展的一股重要力量，要致力培養愛國生力軍。

香港海南社團總會常務副會長 符文靜



江山就是人民，人民就是江山，中國共產黨根基在人民，始終代表廣大人民的最大利益，從來不代表任何的利益集團，任何想把共產黨跟人民分割的企圖都是不可能得逞的。在普天同慶中國共產黨百年華誕之際，在香港由亂及治、由治而興的歷史轉折進程中，香港各界必須堅定愛國愛港信念，堅定維護中國共產黨領導，堅持與國家齊心協力同心向前。

香港海南社團總會常務副會長 符茜



在黨的領導下，內地經濟高速增长，成績舉世矚目，身為中國人均感自豪。國家逐步實現經濟躍進，朝全面建設社會主義現代化強國的新時代邁進，這些均離不開中國共產黨的有效領導。香港在不同階段受益於中國共產黨，受益於國家的長足發展，特別是「一國兩制」的實施，讓香港的獨特優勢得以充分發揮，為香港繁榮穩定提供堅實基礎。

香港海南社團總會常務副會長 鍾保加



百年歷史長河中，中國共產黨帶領人民走上正確的道路，我們深深的感受到沒有共產黨就沒有新中國，香港同胞無比自豪，我們要支持政府施政，為「一國兩制」行穩致遠做出新的貢獻，向新的百年奮鬥目標邁進，我們而努力奮鬥，為中國科技、經濟、文化等方面作出應有奉獻，增強海內外中國人的志氣、朝氣、士氣。

香港海南社團總會常務副會長兼司庫 關錦添



中國共產黨始終把人們放在心中，取得出色的輝煌成就，我們要繼續承繼光榮傳統，我會認真學習習總書記的講話精神，增強「四個意識」、堅定「四個自信」、做到「兩個維護」，切實做到學史明理、學史增信、學史崇德、學史力行，持之以恆發揚黨的光榮傳統和優良作風，把實現中華民族偉大復興為己任，不懈奮鬥。

香港海南社團總會常務副會長 張留興



我們聽到習總書記的講話，這是新時代中國共產黨人的政治宣言。中國共產黨從50多人到9500萬人，國家從一窮二白到成為全世界第二大經濟體。在習總書記為核心領導下，我們總會將繼續支持「愛國者治港」，香港未來會更好！

香港海南社團總會常務副會長 簡昌國



中國從站起來、富起來到強起來，是無數先輩付出生命才換來的，今天14多億中國人民不怕外來勢力的欺負。很感謝作出貢獻的各位先輩，他們為國家犧牲，貢獻自己力量，我們也很感恩香港國安法實施，社會恢復平靜祥和，「一國兩制」為香港帶來最大福祉，我們總會要繼續秉持愛國愛港愛鄉傳統，繼續貢獻祖國、香港。

香港海南社團總會常務副會長 李鋒



我體會和真正認識到中國共產黨的偉大，100年來，中國共產黨從50多人發展到9500萬的黨員，一百年來浴血奮戰，創出新時代，中國共產黨為人民付出巨大犧牲，作出偉大貢獻，特別是在中國共產黨的領導下，在香港維持繁榮發展。